
Feedback (Academics) 

1. The faculty can create interest in the minds of the students. 

 

2. The faculty delivers lecture that students can easily follow in the class. 

 

3. The faculty discusses deep into the topic often beyond the class. 
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4. The faculty discusses deep into the topic often beyond the syllabus. 

 

5. The faculty has designed regular assignments/ class tests/ oral tests. 

 

 

6. The faculty helps the students outside the class rooms. 
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7. The faculty is regular in taking the allotted classes in time. 

 

8. The faculty is sincere and committed. 

 

9. The faculty takes classes systematically and effectively. 

 

 

29%

20%

51%

 

Agree

Slightly Agree

Disagree

 

32%

10%

58%

 

Agree

Slightly Agree

Disagree

 

31%

13%

55%

 

Agree

Slightly Agree

Disagree



 

10. The faculty takes classes. 

 

11. The faculty takes extra classes. 
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Feedback (Infrastructural facilities) 
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Feedback (College Office) 
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1. Admission Process, 2. Issuing Railway Concession Form, 3. Form Fill up, 4. Kanyashree Scholarship
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